

市委常委会会议研究通过中共南通市委《关于新时代加强和改进人民政协工作的实施意见》，部署相关工作

推动新时代政协工作再上新台阶

晚报讯 昨天，市委书记徐惠民主持召开市委常委会会议，研究通过中共南通市委《关于新时代加强和改进人民政协工作的实施意见》等文件，部署相关工作。会议强调，要深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，坚持把《实施意见》作为加强和改进政协工作的规范和依据，加强政治引领、广泛凝聚共识，推动新时代人民政协工作不断迈上新台阶。

会议指出，制定印发我市《关于新时代加强和改进人民政协工作的实施意见》，是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届四中全会精神的内在要求，是落实其中央《关于新时代加强和改进人民政协工作的意见》和省委《实施意见》的务实举措。各级党委要全面加强对政协工作的领导，高度重视、主动关心支持人民政协工作，把政协工作纳入重要议事日程，为政协委员担当履职、政协工作顺利开展、政协作用有效发挥提供有利条件和充分保障。各级政协机关党组要紧紧围绕《实施意见》要求，围绕中心、服务大局，更加积极主动地肩负起新时代人民政协的新使命，结合实际、创新理念、加强实践，在发

挥专门协商机构作用、加强思想政治引领、广泛凝聚社会共识、健全完善民主制度、强化委员责任担当等方面主动履职、积极作为，不断开创新时代政协工作新局面。

会议研究通过《2020年南通市委巡察工作计划》。会议强调，开展市委巡察工作是推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸的重要举措，是对各级党组织的全面“体检”。要认真对照巡察工作计划，探索创新巡察方式方法，进一步扎牢织密监督网，确保实现巡察“全覆盖”。要突出问题导向，坚持标本兼治，充分发挥巡察的“显微镜”作用，查找平时发现不了的问题，或苗头性问题，帮助党员干部更好地抓早抓小、防微杜渐。要借助巡察力量，加大整改力度，真正解决一批“老大难”问题。要强化巡察结果运用，市纪委监委和市委组织部要合力做好巡察“后半篇文章”，切实为各级党组织班子和党员干部“把脉”，找准病根，把“方子”开到人头上，敢于动真格、亮利剑，推动被巡察单位举一反三、建章立制，确保巡察工作取得实效。

会议研究通过《市委常委会成员、市政府领导班子成员2020年安全生产重点工作

清单》。会议指出，市委、市政府研究制定《重点工作清单》，是认真贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神，严格落实省委、省政府关于安全生产各项部署要求的重要举措，为压紧压实安全生产领导责任，切实抓好安全生产工作提供了有力遵循。要进一步树牢安全发展理念，坚守安全红线意识，按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三个必须”的要求，进一步明责、履责、尽责，为全市上下持续抓好安全生产放好样、带好头。

会议研究通过我市《关于加强乡镇政府服务能力提升的实施方案》，强调要认真贯彻落实中央和省关于加强乡镇政府服务能力建设的有关要求，围绕政务服务效能全面提升、公共服务水平显著提升、集聚带动能力加快提升“三个提升”的总目标，大力实施乡村振兴战略，积极推动新时代文明实践，持续深化乡镇政府配套改革，着力提升服务基层的能力和水平，扎实推进乡镇治理体系和治理能力现代化，为“强富美高”新南通建设夯实基层基础。

会议还研究了选拔任用在新冠肺炎疫情防控工作中表现突出的优秀干部等相关事项。

记者汤晓峰 朱文君

王晖在“点对点”接运企业外地员工首批集中发车仪式上指出 最大限度帮助企业早复工快达产

晚报讯 昨天上午，我市在市行政中心南广场举行了一个简短的集中发车仪式，启动首批“点对点”接运企业外地员工活动。市委副书记、市长王晖讲话并宣布发车。他强调，要深入落实习近平总书记重要讲话指示精神和国家、省最新决策部署，在全力以赴抓好疫情防控的同时，最大限度帮助企业早复工、快达产。

当前，全市进入了一手抓疫情防控，一手抓复工复产的关键阶段。因为疫情防控，跨省跨市公路客运仍然停运，导致外地员工返工难，而这正是制约企业复工达产最为突出的矛盾。为积极有效应对疫情挑战，打通员工返通返岗的“堵点”，科学有序推动企业尽快复工达产，市委、市政府决定组织开展企业外地员工“点对点”集中接运活动。19日晚上，市疫情防控指挥部发布这一消息后，全市各类企业反响热烈、回应迅速。不到一天时间，指挥部就收到了各类企业提出的三千多人接运请求。

在前期精心摸排、梳理核查和沟通衔接的基础上，我市在安徽凤阳、河南洛宁、山东枣庄等疫情相对平稳、在通务工人员



较多的城市，确定了12个首批集中接运点，统筹安排25辆接运车，实施“点对点”接运。

王晖说，启动首批“点对点”接运企业外地员工活动，是市委市政府响应习近平总书记和党中央号召，按照省委、省政府决策部署，坚决夺取疫情防控和经济社会发展双胜利的重大举措，充分体现了市委市政府服务企业发展的鲜明态度和坚定决心。欢迎有接运需求的企业及时向当地或市指挥部申报，市委市政府将根据近期疫

情形势和交通管制状况，尽快启动第二批接运活动。也希望各县（市）区与企业主动对接、靠前服务，针对企业所需、生产所急，结合实际采取相应举措促进外地员工多返通、快上岗。他指出，疫情尚未结束，发展任务紧迫。面对这场没有硝烟的战争，只要全市上下不畏艰险、众志成城，就一定能够彻底战胜疫情，赢得发展主动权。

副市长徐新民、姜东，市政府秘书长陈俊等参加活动。

记者卢兆欣

截至昨晚7点 15辆接运外地员工车辆已返程

晚报讯 昨天上午，25辆大巴齐发，赴各地接运企业员工返通。截至昨晚7点，已有15辆大巴载着18家企业的175名员工，从安徽泗县、砀山县、太湖县及山东枣庄、河南夏邑等地出发，行驶在“回家”的路上。另有9名员工开私家车随车队回通。

这次组团接运来通务工人员，市人社局派出17名精兵强将带队压阵。“前天接到通知后，立刻与相关企业确认来通人员名单，然后去超市采购水、面包等食品。”市人才服务中心工作人员吴昊此次带队去山东枣庄，为大兴面粉和国盛精密机械两家

公司接回10名员工。

下午3点开始，特地组建的“人社抗疫接工群”里就热闹了起来，随车前往安徽泗县、萧县、砀山等地的人社局工作人员纷纷报告到达的信息。接运过程中也有一些小插曲，幸好通过两地政府的沟通全都解决了。

见到在路边等待的员工们，随车的人社、公安、卫生健康委及各县市区的负责人就忙活开了。员工们先量体温，若没有问题，民警来确认身份，然后签好《返通员工疫情防控承诺书》，领取市疫情防控指挥部企业防控组特地制作的《企业复工复产员工工

温馨提醒》，再换上新的口罩，依次登车，“每个人都按照指定的座位间隔落座，减少接触。”

下午5点，市人社局职业能力建设处工作人员丁建新带着一家企业的13名员工，从安徽省安庆市潜山县出发返通。

“面包、牛奶、水，路上时间紧迫，也为了减少接触，只能给他们准备了一些干粮。”市人才服务中心工作人员缪泉带队去安徽泗县，是这次外出接运人数最多的一条线路。昨晚10时50分，5辆载有73名泗县务工人员的大巴，已将人员送至通州相关企业。

记者何家玉

4名新冠肺炎患者昨治愈出院

晚报讯 昨天，我市新型冠状病毒肺炎患者定点收治医院——南通市第三人民医院又有4名确诊患者治愈出院。

此次出院的患者分别为26岁的贾先生、43岁的徐女士、51岁的周女士、64岁的杨先生。贾先生，云南昆明人，从事酒店管

理工作，暂住通州，2月4日入院；徐女士，海门人，从事个体生意，1月23日从武汉开车返通，2月12日入院；周女士，通州张芝山人，从事个体生意，与武汉返通人员有密切接触史，2月5日入院；杨先生，海门人，厨师，1月19日从武汉返通，2月2日入院。

据了解，自2月6日我市首批新冠肺炎患者从南通三院治愈出院后，此次为该院第8批出院患者。截至昨天，我市已有27例确诊患者出院。

通讯员晨光 记者冯启榕

下周一起 市政务服务大厅 恢复现场办理

晚报讯 为满足企业生产经营和群众办事需求，在做好疫情防控工作的基础上，2月24日起，恢复市政务服务大厅的现场业务办理，市公共资源交易中心也同时恢复。

市政务服务管理办公室提醒到市政务服务大厅办理业务的人员，配合现场工作人员调度安排，携带有效身份证件，规范佩戴口罩，接受实名登记和体温检测后按规定入口进入；在大厅内与他人保持安全距离，即办即走，尽量减少逗留时间。如出现体温异常、咳嗽等症状，请暂不要进入大厅，配合做好观察、就诊等工作。

此外，为最大程度避免人员聚集，仍提倡和鼓励通过“网上办、预约办、代帮办、自助办”等方式办理各类事项，可通过“江苏政务服务网”南通旗舰店、“江苏政务服务”APP、“南通百通”APP进行线上咨询、在线办理。

记者何家玉

疫情期间 务工人员居住证 可预约上门办理

晚报讯 昨天，市公安局再推服务举措，疫情期间凡是企业务工人员办理居住证，将由民警预约上门集中办理，确保群众“零跑腿”。

连日来，我市不少企业陆续复工。市公安局在做好疫情防控的同时，决定按照“防疫优先、服务为重、防范到位、安全有序”的原则，稳步恢复全市公安窗口单位政务服务。

对外来人口集中的企业和项目，警方将建立复工企业“一企一警”的警企联络沟通机制，落实疫情期间从业人员相关防疫要求，现场解答问题，预约上门集中办理居住证等业务，为企业提供便捷服务。针对窗口现场办理，一律按照特事特办、急事急办原则，开辟绿色通道，相关材料符合受理条件时，做到一次性告知、一站式受理，确保快速受理办结。对确有需要开设窗口服务的，做到场所和物品定时消毒、办事群众体温检测，合理设置应急受理岗和等待隔离区。应急受理岗提供咨询、预审等服务，减少办事群众在窗口大厅的停留时间。对特殊群体、困难群众的办事需求，提供延时服务或主动上门服务。

警方提示，疫情防控期间，倡导办事群众通过南通公安微警务、交管12123等政务服务平台进行网上自助办理各类公安行政审批和服务事项。

记者张亮 通讯员苏锦安

周末多云晴好 气温继续回升

晚报讯 也许是弥补前段时间的懒惰，最近几天，太阳公公频频在线。昨天一早，“小晴歌”继续高唱。但中午过后，通城的天空明显阴沉了许多，局部地区偶尔还飘落了几滴小雨，让人不免担心起周末的天气来。

记者从市气象台了解到，本周末仍以多云晴好天气为主，担心会下雨的朋友可以放心啦。气温方面，这几天继续小幅回升，从最新气象预报来看，预计下周一最高气温将突破“2”字头。越发暖和的天气里，很多树木开始萌发新芽，预示着春天的脚步越来越近。不少小伙伴脱下了厚重的棉衣，换上了轻便的春装。不过需要提醒的是，虽然气温回暖，但早晚气温仍然较低，大家还是要根据天气变化随时增减衣物，避免着凉感冒。

【今明后三天天气预报】

22日：多云转晴，早晨前后局部有雾，偏西风3—4级，气温5℃~15℃；23日：多云，东南风4级左右，气温2℃~14℃；24日：多云转阴，偏南风4—5级，气温8℃~21℃。

记者俞慧娟

(合作单位：南通市气象局)



据了解，自2月6日我市首批新冠肺炎患者从南通三院治愈出院后，此次为该院第8批出院患者。截至昨天，我市已有27例确诊患者出院。

通讯员晨光 记者冯启榕